

三所新建公办园主体封顶

计划今年投入使用,共提供学位810个

□记者 丁一 报道

本报讯 近日,记者从青科控股集团获悉,总投资1.1亿元的科创集团第二幼儿园、玉泉路幼儿园、东江路幼儿园实现主体封顶,计划年内投入使用。这3所公办幼儿园分别将建设6班、15班、6班规模,共可提供810个学位,将有效缓解周边区域适龄儿童入学压力。

科创集团第二幼儿园位于滨海大道以南、石雀滩第一幼儿园西侧,占地5.9亩,建筑面积3500平方米,总投资2999万元。设计规模6个班,建成后可

提供180个学位。该园设计通过对儿童活动的分析,提取童年记忆珍贵片段和儿时梦想,利用英式城堡元素,塑造能搭载儿童城堡梦想和珍贵记忆的场景,形成活力生态校园。

玉泉路幼儿园位于玉泉路以东,灵山湾路以北,占地15.57亩,建筑面积7300平方米,总投资5400万元。设计规模为15班,建成后可提供450个学位。该园设计以古典的造型结合历史建筑相应元素作为点缀,打造呼应历史主题同时符合现代审美角度的立面观感。红砖、坡顶结合其他元素,营造

出浓厚的学院氛围,同时细节处理也展现出建筑活泼亲切的一面,让孩子耳濡目染体会建筑之美。

东江路幼儿园位于东江路南侧,碧海花园小区北侧,占地3.44亩,建筑面积3500平方米。总投资2999万元,设计规模6个班,建成后可提供180个学位。该园设计提取应用英式红砖风格建筑的拱廊与柱式等经典立面元素,营造出浓厚的学院氛围。

据青科控股集团相关负责人介绍,三个项目将进行二次结构及装修施工,计划于今年投入使用。



教育短波

高考外语听力考试成绩可查了

□记者 丁一 报道

本报讯 日前,根据省教育招生考试院发布的《关于山东省2021年夏季高考外语听力考试成绩及2020年冬季普通高中学业水平考试成绩公布有关事宜的公告》,山东2021年夏季高考外语听力考试成绩于2月24日公布,2020年冬季普通高中学业水平考试成绩将于3月1日公布。

届时,省教育招生考试院统一向考生推送成绩短信,考生也可登录山东省教育招生考试院官方网站,在规定的时段内进行成绩查询,或关注“山东教育发布”微信公众号,点击“新高考”菜单——外语听力考试成绩或冬季“学考”成绩进行查询。

考生如对成绩有异议,可在成绩公布后5个工作日内提出复核申请,逾期不再受理。高中在校考生向所在学校提出书面申请,社会考生直接向考试所在地县级招生考试机构提出申请。

我省研究生考试初试成绩明日公布

本报讯 2月23日,记者从省考试院了解到,我省2021年硕士研究生招生考试初试成绩将统一于2月26日12时起公布。

据介绍,根据教育部有关文件精神,经研究决定,我省2021年硕士研究生招生考试初试成绩统一于2月26日12时起公布。其中,初试成绩由各招生单位负责公布。届时,报考我省硕士研究生招生单位的考生可根据相关单位官方网站发布的查询渠道进行成绩查询。

考生如对成绩有异议,可按照招生单位规定的申请时间、渠道和所需提交材料等,向招生单位提出成绩复核申请。复核结果由招生单位告知考生。(本报记者)

校园消杀迎开学



□记者 王培珂 报道

春季新学期开学在即,连日来,西海岸新区各学校陆续开展校园消杀防疫工作,全力营造安全卫生的校园环境,为开学做好准备。图为2月24日,藏马救援队志愿者在西海岸新区董家口小学开展消杀作业。

或潜心治学提升充电,或坚守职责躬身服务,或志愿服务奉献爱心

不负时光,这个寒假别样精彩

□本报记者 丁一
本报通讯员 王大勇

高校返校进入倒计时。回顾寒假生活,在中国石油大学(华东)有这样一群师生,他们或潜心治学提升充电,或坚守职责躬身服务,或志愿服务奉献爱心……他们用辛勤劳动诠释着追梦人的精彩,在收获成果的同时,也在为学校和社会贡献自己的力量。

寒假期间,石油工程学院王志远教授致力于天然气水合物开发研究,他利用假期把研究推进了一大步。针对研究中的难题,王志远教授利用自行研制的系统开展相关实验、建立模

型、构思新思路,为海域水合物试采井筒内水合物流动障碍高效防治提供了理论依据。全国模范教师、机电工程学院院长刘永红则带领两个一级学科团队精心谋划,参加教育部组织的全国第五轮学科评估工作。像刘永红一样,团队里的3名教授、2名副教授、50余名研究生在这个假期里,不舍昼夜,奋战在科研一线。

教师潜心治学,学生们也不负时光,充分利用假期“充电”。经济管理学院2018级的齐鹏每天按时完成充电拓展计划和青马班学习任务,并积极为考研做准备,“虽然学校比平常冷清了不少,但合理安排每天的生活,也一定是个不一般的寒假。”石油工程学院2020级研究生胡卓凡每天泡在实验室里,盯着实验数据,“不敢耽搁研究进度,每天都忙碌”。

受疫情影响,新一年度大学生创新创业竞赛工作节奏收紧,寒假成为广大学子备赛的黄金时期。寒假第二天,校团委副书记石国卿为留校学生开设团队素质拓展训练后,

为期一个半月的第三届大学生“星火”创新创业冬令营拉开帷幕,500余支团队以线上线下主题讲座、选题论证等形式开跑2021年创新创业大赛“马拉松”。

“我想也没想就报名参加抗疫志愿者了。”文法学院2018级本科生王皓冉的家乡被调整为高风险地区,原定的“寒假计划”因疫情改变,王皓冉负责两个社区10余名志愿者的卡点,从事物资派发工作。“不是在防疫卡点,就是在去卡点的路上。”“守卫家乡”的志愿工作让王皓冉的假期生活忙碌而充实。

据不完全统计,寒假里像王皓冉一样奔波于抗疫一线的中石大学子共有500余名,学校陆续收到了来自当地政府的感谢信20余封,学子们用实际行动诠释了“家国同心”的石大精神,充分展示了甘于奉献、勇于担当的青春风采。

寒假期间,学校共有2389支队伍、7131名大学生开展了内涵丰富的实践活动。

寒假入户走访 家校携手育人

□记者 丁一 报道

本报讯 开学临近,为了解家长教育需求,掌握学生假期情况,近日,西海岸新区特殊教育中心干部教师组成走访小组,深入王台街道、琅琊镇、泊里镇等八个镇街,对19户学生家庭进行开学前走访。

在学生家中,师生及家长围坐一团沟通交流,走访小组仔细询问了孩子的寒假生活、学习情况,向家长深入解读“因为你在,所以我在”的学校精神,介绍学校课程设置、安全管理等方面的工作,对家长所关心的就餐质量、新建建设等问题进行详细解答,聆听家长们对学校意见及建议,并叮嘱孩子们调整好作息及心态,迎接新学期的到来。

近年来,新区特教中心建立长效工作机制,通过节假日送温暖、资助困难学生等一系列活动对困难学生群体进行帮扶,用教育“温度”提升学生成长“厚度”,让爱成为教育底色。

